

滕州市公安局交警大队西岗中队：忠诚坚守 护佑交通

今年以来，滕州市公安局交警大队西岗中队，牢固树立安全发展理念，紧紧围绕“减量控大”道路交通事故预防中心思想，着力加强道路交通安全管理，为群众创造安全、畅通、有序、高效的道路交通环境。

强化路面执法，整治交通违法行为不手软。西岗交警中队对各类交通违法行为始终保持“零容忍”高压打击态势，把酒驾醉驾、无证驾驶、超载超限、闯红灯等违法行为，作为重点整治内容。通过制定详细而周密的整治计划，全面推行“弹性勤务工作机制”，实行“警力跟着警情走”模式，及时调整警力部署，加大路面执勤警力投入，通过超常规的集中整治行动，严查交通违法行为。加强早晚高峰时段及午休、夜间时段、事故高发时段等重点时段的路面管控，加大对事故多发路段的路面巡控力度，确保辖区道路交通安全畅通有序。

深化宣传引导，培育交通安全意识。为增强群众的交通安全意识。西岗交警走进学校，为学生们举办交通安全知识讲座，与学生们亲密互动，通过生动有趣的案例和形象演示，向学生们传授交通安全知识；针对驾驶员等重点群体，中队来到辖区企业，组织安全驾驶培训，分析典型事故案例，提醒驾驶员们时刻保持警惕，安全驾驶，与企业签订交通安全责任书，督促企业加强对驾驶员的日常管理和安全教育；在村居和社区，通过设立交通安全宣传栏，发放宣传资料等，提高群众的交通安全意识。全方位、多层次的宣传活动，在辖区内营造浓厚的交通安全氛围，让交通安全的理念深入人心。

暖心为民服务，传递警民鱼水深情。西岗交警中队始终秉持着为民服务的宗旨，用暖心的举动诠释着“人民交警为人民”的深刻内涵。在日常执勤中，面对群众的求助，帮助迷路老人回家，协助故障车辆至安全地点并联系维修人员，为突发疾病的患者开辟绿色通道，争分夺秒护送其就医等。在开辟绿色通道救助烫伤儿童时，启动紧急预案，在保证安全的前提下，全力互助伤者到达医院，为伤者及时得到救治争取宝贵时间。“交通执法有温度，为民服务有深度”，西岗交警中队，通过不断提升为民服务质量，积极为人民群众排忧解难，将暖心服务融于常态执法工作中，多次为过往司乘排忧解难，为人民群众安全便捷出行提供有力保障，切实提高广大群众的获得感和满意度。

交通管理工作永远在路上，只有起点，没有终点，面对日益增长的交通需求和不断变化的交通环境。西岗交警中队将继续坚守初心，砥砺前行。不断提升自身的业务素质和执法水平，进一步创新交通管理模式和宣传教育方法，以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加严谨的态度，为人民群众创造更加安全、畅通、有序的道路交通环境，为社会的繁荣发展贡献交警力量。

(程浩)

中，多次为过往司乘排忧解难，为人民群众安全便捷出行提供有力保障，切实提高广大群众的获得感和满意度。

交通管理工作永远在路上，只有起点，没有终点，面对日益增长的交通需求和不断变化的交通环境。西岗交警中队将继续坚守初心，砥砺前行。不断提升自身的业务素质和执法水平，进一步创新交通管理模式和宣传教育方法，以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加严谨的态度，为人民群众创造更加安全、畅通、有序的道路交通环境，为社会的繁荣发展贡献交警力量。

(程浩)

全力站好“护学岗” 守护校园安全路

为进一步优化学校周边交通环境，营造安全、文明、有序的校园氛围，西岗交警中队全力以赴站好“护学岗”，筑牢“安全线”，扎实开展“护学岗”工作，全方位推进校园交通安全建设。

西岗交警中队严格执行护学岗勤务制度，在上下学高峰期，设置固定执勤点，实现定人、定岗、定责，切实提高见警率和管事率，对校园周边道路

进行巡逻管控，确保交通顺畅。在学生上下学的主要路口，交警们积极引导护送学生安全有序地通过，同时疏导车流，劝离违停车辆，提醒过往车辆减速慢行，注意行车安全。劝说接送学生的家长即停即走，避免交通拥堵，形成定点值守与动态巡逻相结合的校园立体防控模式。

在维护学校周边道路秩

序的同时，西岗交警中队还对校园周边道路进行全面排查，重点关注交通标志标线的完善程度、危险路段和事故多发路段。他们通过建立完善隐患台账，积极协调相关部门对急需整改的隐患路段进行限期整改，力争早日消除交通安全隐患，为广大师生的出行安全营造良好的道路交通环境。

(朱士东)

交通安全进校园 携手共筑平安路

为进一步加强学生交通安全教育，提升广大师生及家长的交通安全意识与规则意识，近日，滕州市公安局交警大队西岗中队深入辖区多所中小学及幼儿园，成功举办了以“交通安全进校园，携手共筑平安路”为主题的系列宣传教育活动。

活动中，西岗交警中队的交警化身“安全使者”，以生动、有趣的方式向孩子们传授交通安全知识。他们利用图文并茂的宣传卡片和交通卡通形象的道具，为孩子们生动地讲解了红绿灯、斑马线等基本交通安全常识，并通过模拟真实交通场景，让孩子们扮演交

警指挥交通，在互动中学会了如何正确过马路、识别交通标志。

活动进行中，交警还为老师进行了专业的交通安全知识培训，以便他们在日常教学中更好地融入安全知识教育，强化学生的安全意识。同时，还向家长发放了交通安全宣传手册，倡导家长以身作则，为孩子树立良好的交通安全榜样。

此次主题活动的成功举办，不仅有效提升了全校师生及家长的交通安全意识，还激发了大家参与交通安全宣传的积极性，为构建平安校园、和谐社会贡献了交警力量。

(张恒)

真练实训强素质 技能比拼促提升



为了深度磨砺并全面提升交警队伍的整体素质和执法效能，滕州市公安局交警大队西岗中队

开展了实战大练兵活动，旨在强化交警的业务技能，确保道路交通安全，为人民群众创造更加安全、有序的出行环境。

在练兵场上，交警身着整齐划一的制服，进行系统、全面的训练。交通指挥手势的训练尤为引人注目，他们的每一个动作都精准到位，规范有力，展现出高度的专业性和纪律性。通过反复的练习，他们能够在复杂的交通状况

下，迅速、准确地向驾驶员传达指令，有效疏导交通流量，确保道路畅通无阻。

此次实战大练兵活动不仅注重提升交警的专业技能，还着重锻炼了交警的团队协作能力和应急处置能力。在面对突发状况，如恶劣天气下的交通疏导、突发事件的应急救援等任务时，能够紧密配合、协同作战，高效、专业地完成各项任务。

(李猛)

交通安全宣教新探索



为了更有效地提升交通管理效能，深化服务内涵，拓宽交通安全宣传的广度与深度，近日，西岗交警中队来到便民服务中心，为前来办业务的群众进行交通安全的宣传。

中队交警运用多样化宣教手段，向前来服务的群众讲解交通安全知识。通过设置宣传展板与资料，展示了超速行驶、酒后驾驶、农用车违法载人等常见交通

违法行为的危害，让群众深刻感受到遵守交通法规的重要性。通过以案释法，向群众讲解了预防交通事故的实用技巧，强调遵守交通规则，文明出行的重要性。现场演示如何正确佩戴安全头盔、发放安全头盔，以实际行动传递了对群众生命安全的深切关怀。

同时，便民服务大厅的电子显示屏滚动播放交通安全警示教育片，以更加直观震撼的方式将交通安全知识深植于群众心中，为构建安全、和谐的道路交通环境奠定了坚实基础。

(张淦)

实施车辆“亮尾”行动 助力群众安全出行

为进一步加强道路交通安全管理工作，滕州市公安局交警大队西岗中队开展了车辆“亮尾”活动，旨在提升夜间行车安全，减少交通事故，保障群众安全出行。

行动中，交警深入辖区重点

路段，为农用车、电动车、载货摩托车等车辆粘贴反光条，喷涂“严禁违法载人”警示语，增强夜间行车可见性。同时，交警向驾驶员讲解反光贴的重要性，并提醒他们佩戴安全头盔，系好安全带，摒弃超载、超速、违规载人及

酒驾醉驾等违法行为。

通过一系列扎实有效的措施，不仅为辖区内的交通安全工作注入了新的活力，还为广大群众的安全出行提供了强有力的保障，更为城市营造了更加安全、和谐的道路交通环境。

(满建强)

西岗交警中队全力打造风清气正的交警队伍



为深入推进队伍作风建设，全面提升交警队伍的整体素质和执法效能，滕州市公安局交警大队西岗中队积极行动，以铁的纪律和扎实的作风，全力塑造一支风清气正、执法为民的交警队伍，为交通管理工作注入新的活力与坚强保障。

坚持以政治建警为核心，全面从严治警，牢固树立“人民至上”的服务理念，忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求。中队着力提升民辅警的思想素质和工作能力，全面提升中队整体形象和服务效能，全力锻造一

支“四个铁一般”的过硬公安交警队伍。

通过组织多层次、多形式的学习活动，西岗中队让民辅警深刻认识到自身在纪律意识、工作作风等方面存在的问题。通过播放警示教育片，引导全体民辅警深刻汲取教训，牢固树立对法纪的敬畏感，对职责的使命感，强化底线思维和红线意识。从思想根源上筑牢纪律防线，切实增强民辅警的纪律意识、法治意识、责任意识和服务意识，全面提升队伍的业务能力和服务水平。

经过纪律作风整治行动的开展，西岗交警中队队伍增

强了为民服务的意识，改善了服务态度，提升了服务质量。使群众办事更加便捷高效，满意度显著提升。队伍内部形成了风清气正、积极向上的良好工作氛围，各项工作得以高效推进，增强了交警队伍的公信力和凝聚力。

西岗交警中队将持续巩固纪律作风整顿成果，建立健全长效机制，不断加强队伍建设。以更加严明的纪律、更加优良的作风，以实际行动为辖区道路交通畅通和群众安全出行保驾护航，努力营造文明有序的道路交通环境，为构建和谐社会贡献西岗交警力量。

(刘辉)